

Expunere de motive

Legea 45/2009 privind organizarea și funcționarea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" și a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, cu modificările și completările ulterioare, prevede în anexa 3 că Centrul de Cercetare Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet deține în administrare suprafață de 167,03 ha. Această suprafață cuprinde în anexa nr. 3.49 și imobilul cu categoria de folosință ape-bălți, situat în comuna Corbii Mari, în suprafață de 17 ha, domeniu public al statului.

Având în vedere că amenajarea piscicolă nu a avut niciodată scop efectiv de cercetare ci numai de exploatare și valorificare a peștelui, iar în prezent această locație este abandonată, Centrul de Cercetare Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet a comunicat Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" că există disponibilitate pentru cedarea imobilului (amenajarea piscicolă) situat în comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița, mai ales datorită faptului că este un bazin piscicol cu o suprafață relativ mică (17 ha), slab productiv, amplasat la o distanță de cca 50 km față de sediul instituției. Acest imobil (amenajare piscicolă) este parte dintr-un imobil înscris în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al statului la poziția nu nr. MF 153524 și se află sub luciul de apă, el reprezentând în fapt terenul pe care este amplasată amenajarea piscicolă înscrisă în același inventar la poziția cu nr. MF 121424.

Prin această propunere legislativă se urmărește, prin derogare de la dispozițiile art 31 din legea nr. 45/2009, preluarea acestui imobil (amenajare piscicolă), situat în comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița, în suprafață de 17 ha, de către Consiliul local Corbii Mari, județul Dâmbovița. Acesta dorește reamenajarea și repopularea lacului prin alocarea sumelor necesare din bugetul local al comunei Corbii Mari și accesarea de fonduri europene prin diverse proiecte de tipul "Acvacultură, pescuitul în apele interioare, procesarea și marketingul produselor obținute din pescuit și acvacultură".

Față de cele de mai sus, vă propunem spre a fi supusă dezbaterii și aprobării Parlamentului României prezenta propunerea legislativă privind transmiterea unui teren sub luciul de apă cu amenajarea piscicolă aferentă din domeniul public al statului și din administrarea Centrului de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet, județul Dâmbovița, în domeniul public al comunei Corbii Mari și în administrarea Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, județul Dâmbovița.

Inițiatori:

Deputat PNL Vladu Iulian

FLUDZ
DUMBOVIC ORBAN
GURAN VIRGIL
CARMEN MADOVAN
STOIU IONUT
PUMITRU GEORGHE

PNL

PSD

PSD

ALDE

[Handwritten signatures and initials]

Militaria Lucias - A.H.